

PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 14.11.2016, orele 10.00 cu ocazia sesiunii extraordinare a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 364 din 10.11.2016 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea extraordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii extraordinare a Consiliului local au fost prezenți 9 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local. Lipsesc: nemotivat, domnii consilieri locali Coman Constantin, Luntraru Vasile și motivat domnii consilieri locali Pasare Nicolae și Vlădoiu Ioan.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul primar Mitroiu Dumitru și doamna Florea Valentina secretar al comunei Cislău.

De asemenea, mai participă, în calitate de invitat domnul Petroșel Mihai.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii extraordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de doamna secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, alin. (1) Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art. 39, a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la sesiunea următoare, și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți.

Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de participare la „Programul privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire – beneficiari unități administrativ-teritoriale instituții publice și unități de cult”. Inițiator, primarul comunei Cislău.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizarea sistemelor de încălzire la Sala de Sport comuna Cislău, județul Buzău prin montarea: pompă de căldură de 4 x 70 KW și centrală electrică fotovoltaică de 30 KW”

Sesiunea este legal constituită, fiind convocată în termenul legal prin dispoziția domnului primar, apoi doamna Florea Valentina anunță cvorumul sesiunii.

Din numărul total de 13 de membri ai consiliului local sunt prezenți 9. Lipsesc: nemotivat, domnii consilieri locali Coman Constantin, Luntraru Vasile și motivat domnii consilieri locali Pasare Nicolae și Vlădoiu Ioan.

Domnul președinte de sesiune consilier local Badea Vasile: Având în vedere cele menționate mai sus vă supun aprobării ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi propusă.

Domnul președinte de sesiune consilier local Badea Vasile: Cine este pentru aprobarea ordinii de zi ?” Supusă la vot, toți consilierii prezenți au votat „pentru” ordinea de zi propusă.

Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 27.10.2016, după citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de sesiune și secretarul comunei.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 27.10.2016. Supus la vot 9 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: propune începerea discutării proiectului de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de participare la programul privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire – beneficiari unități administrativ-teritoriale instituții publice și unități de cult. Inițiator, primarul comunei Cislău.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Dau cuvântul domnului Petrosel Mihai

Domnul Petrosel Mihai: Acest proiect va fi selectat în baza unor criterii stabilite la nivel național. Quantumul finanțării este de 1.000.000 lei pentru unitățile administrativ –teritoriale cu un număr de locuitori cuprins între 3000 și 20.000. Ne încadrăm la categoria peste 3000 de persoane beneficiare. Finanțarea se acordă prin modalitate nerambursabilă, ca procent din cheltuielile eligibile ale proiectului. Autoritatea asigură finanțarea nerambursabilă în quantum de până la 90 % din cheltuielile eligibile.

Proiectul constă în panouri solare și o Centrală care va alimenta pompele.

Domnul consilier local Coman Ion: Acumulatorii sunt foarte scumpi și au o valabilitate de 5 ani. În cazul în care se va strica un astfel de acumulator va trebui să achităm în jur de 1 miliard de lei. Mai trebuie angajat și un om care să răspundă de modul de funcționare. Reprezintă o cheltuială în plus.

Domnul primar Mitroiu Dumitru: Având în vedere ca banii nu vor fi din bugetul nostru eu zic să încercăm. Din partea comunei vom contribui cu suma de nouă sute și ceva de milioane, reprezentând 10 % din valoarea proiectului. Momentan cheltuielile cu Sala de Sport sunt destul de mari și consider că proiectul ne va ajuta. Apoi, firma care a întocmit studiul de fezabilitate va primi banii doar dacă se va semna contractul de finanțare.

Domnul referent Petroșel Mihai: Sistemul grilă se bazează pe puncte. În funcție de documentele cuprinse în dosarul de finanțare se va obține un anumit număr de puncte. Studiul de fezabilitate nu costă până acum însă, după semnarea contractului de finanțare se va achita.

Domnul consilier local Coman Ion: Dacă nu se vor da bani de la noi din buget atunci eu sunt de acord cu acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie? Nu se mai înscrie nimeni. Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut: un număr de 9 voturi „pentru”, 0 „împotriva” și 0 „abțineri” din numărul de 9 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. A fost întrunit cvorumul legal pentru adoptarea hotărârii și anume cu votul majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: trecem la următorul punct de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizarea sistemelor de încălzire la Sala de Sport comuna Cislău,

judetul Buzău prin montarea: pompă de căldură de 4 x 70 KW și centrală electrică fotovoltaică de 30 KW”.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie? Nu se mai înscrie nimeni. Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut: un număr de 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 0 „abțineri” din numărul de 9 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. A fost întrunit cvorumul legal pentru adoptarea hotărârii și anume cu votul majorității consilierilor locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Președintele ședinței,
Consilier local, Badea Vasile**

**Secretarul comunei Cislău,
Florea Valentina**